
 

 
 

Badan hukum: 

Akta Notaris Andhy Mulyono, S.H. 

Tanggal 1 Juli 2008 / No. 1  

SD KRISTEN LENTERA AMBARAWA 
Menjadi sekolah terkemuka, unggul dalam iman-karakter dan Iptek 

Berprestrasi, cerdas-mandiri di era global dan berpijak pada budaya bangsa  

Jjl. Dr. Cipto Mangunkusumo 20 

Ambarawa 50613 INDONESIA 

Telp. +62 298 591591 

Fax. +62 298 593657 

e-mail: skllentera@gmail.com 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

Nama Guru 

Satuan Pendidikan  

Kelas / Semester 

Tema / Sub Tema 

Pelaksanaan 

: Dian Aprianto, S.Pd 

: SD Kristen Lentera Ambarawa  

: I / II ( dua ) 

: Peristiwa Alam 

: 7 April 2021 

 

A. KOMPETENSI INTI (KI) 

Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, melihat, membaca, dan menanya 

berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang 

dijumpainya di rumah, sekolah 

 

B. KOMPETENSI DASAR (KD) 

3.1   Mengenal teks deskriptif tentang anggota tubuh dan pancaindra, wujud dan sifat benda, serta peristiwa siang 

dan malam dengan bantuan guru atau teman dalam bahasa Indonesia lisan dan tulis yang dapat diisi dengan 

kosakata bahasa daerah untuk membantu pemahaman 

4.1   Mengamati dan menirukan teks deskriptif tentang anggota tubuh dan panca indra, wujud dan sifat benda, 

serta peristiwa siang dan malam secara mandiri dalam bahasa Indonesia lisan dan tulis yang dapat diisi dengan 

kosakata bahasa daerah untuk membantu penyajian 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca teks, siswa dapat memahami terjadinya bencana Alam. 

2. Dengan membaca teks, siswa dapat menyebutkan dampak angin puting beliung dengan tepat. 

3. Dengan berlatih, siswa dapat menceritakan pengalaman saat bekerja sama di rumah.  

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (melalui whatsapp) 

1. Guru membuka pelajaran dengan mengucap salam dan menanyakan kabar siswa dilanjutkan dengan berdoa 

bersama. 

2. Guru memberikan penjelasan tentang tata cara pelaksanaan pembelajaran onsite dimasa pandemi. 

3. Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang ”Peristiwa Alam”. 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran untuk pembelajaran yang akan dicapai. 

 

Kegiatan Inti (melalui Whatsapp dan Youtube) 

1. Kegiatan diawali dengan guru mengingatkan siswa mengenai angin yang telah dipelajari pada pertemuan 

sebelumnya. 

2. Guru bercerita keadaan Bangsa Indonesia yang saat ini sedang berduka akibat bencana alam yang terjadi di 

NTT/NTB. 

3. Guru bersama siswa membaca Buku Siswa Tematik halaman 156 – 158. 

4. Siswa dan guru melakukan kegiatan tanya jawab tentang terjadinya peristiwa angin. (mengasosiasi) 

Guru bertanya :  -   Bagaimana terjadinya Bencana Alam? 

5. Siswa dan guru melakukan kegiatan tanya jawab tentang dampak angin puting beliung terhadap kehidupan 

dan menuliskannya di papan tulis. (mengasosiasikan) 

6. Guru bertanya : Apa pengalamanmu saat bekerja sama di rumah? 

7. Siswa mengerjakan tugas di rumah didampingi oleh orangtua dan mengirim hasil rekaman video melalui 

WhatsApp 

8. Guru mengkoreksi jawaban siswa dan melakukan penilaian. 

 

Kegiatan Penutup 

1. Guru bersama siswa menyimpulkan materi pembelajaran hari ini, yaitu penyebab bencana alam, dampak 

putting beliung, dan menceritakan pengalaman saat bekerja sama di rumah. 

 

E. Penilaian 

1. Sikap : Observasi terhadap keaktifan dan tanggung jawab menyelesaikan setiap tugas yang diberikan. 

2. Pengetahuan : Tes tertulis melalui latihan soal di google form. 

mailto:skllentera@gmail.com


 

3. Keterampilan : Bercerita didepan umum. 

 

 

Mengetahui,        Ambarawa, 7 Maret 2021 

Kepala SD Kristen Lentera Ambarawa     Guru Kelas IV 

 

 

 

Dian Aprianto, S.Pd.       Dian Aprianto, S.Pd. 

NIY: 199204092016091049SKL      NIY. 199204092016091049SKL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LEMBAR KERJA SISWA 

 

Nama Siswa : 

No Absen : 

Kelas : 

 

1. Siswa menjawab pertanyaan 

 

 

2. Siswa bercerita 

 

Siswa bercerita melalui video dengan didepan kamera (hp/pocket). 

Hasil rekaman video dikirim melalui Whatsapp. 


